
Сотрудник следственного управления провел информационную встречу с учащимся Амурского колледжа строительства и жилищно-коммунального хозяйства



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в ходе профилактической беседы с учащимися Амурского колледжа строительства и жилищно-коммунального хозяйства рассказал о правонарушениях, совершаемых молодежью в социальных сетях, и видах ответственности.

На встрече затронуты темы ответственности за пропаганду и незаконную рекламу наркотических средств и их оборот, распространение экстремистских материалов, мошенничество и иные хищения, совершаемые с помощью сети Интернет и компьютерной техники, клевету и оскорбление в сети.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1438450>